

Report Correction

On page 3, third paragraph, first sentence of the FY2021 Independent Chief Procurement Office – Higher Education’s Annual Reports, the correct amount is more than \$2.5 billion, instead of the previous amount of more than \$2.3 billion.